
Читая все это заметил, что куда бы я не направил свой взгляд там появляется стрелочка
похожая на курсор. Решил проверить догадку и мысленно нажал ею на заинтересовавший меня
раздел «Жизненный опыт». Таблица разделов свернулась, а вместо нее появилась новая
гораздо более обьемная:

«Опыт вождения»

    «Транспорт наземный»;

         а) (Велосипеды – 12 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 5 единиц.
Поглощение не рекомендовано.)

         б) (Автомобили легковые - 23 года. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 6
единиц. Рекомендовано поглощение 5 лет. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

         в) (Автомобили грузовые – 7 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 6
единиц. Рекомендовано поглощение 5 лет. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

         г) (Гужевой транспорт – 1 год. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 7 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Ученик. Поглотить: Да/нет)

         д) (Вьючный транспорт – 1 год. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 7
единиц. Рекомендовано поглощение всего обьема. Уровень: Ученик. Поглотить: Да/нет)

      «Транспорт водный»;

           а) (Яхты парусные – 1 год. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 10 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Ученик. Поглотить: Да/нет)

           б) (Надувные лодки – 8 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 3 единицы.
Рекомендовано поглощение 1 года. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

           в) (Катера – 3 года. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 5 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

        «Транспорт воздушный»;

             а) (Вертолеты – 2 года. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 25 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

 

«Опыт владения иностранными языками»

        а) (Русский язык – 38 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 2 единицы.
Поглощение не рекомендовано.)

        б) (Украинский язык – 38 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 2 единицы.
Поглощение не рекомендовано.)

        в) (Английский язык – 12 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 12 единиц.
Рекомендовано поглощение 5 лет. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

        г) (Немецкий язык – 3 года. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 14 единиц.



Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Пользователь.  Поглотить: Да/нет)

 

«Опыт владения оружием»

         а) (Самообороны – 1 год. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 5 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Ученик. Поглотить: Да/нет)

         б) (Охотничьим – 3 года. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 10 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

         в) (Боевым – 17 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 7 единиц.
Рекомендовано поглощение 10 лет. Уровень: Пользователь. Поглотить: Да/нет)

         г) (Холодным – 18 лет. К-во ЖИ необходимое для поглощения за 1 год = 12 единиц.
Рекомендовано поглощение всего обьема опыта. Уровень: Мастер. Поглотить: Да/нет)
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